

Человек, благодаря которому
я стала учительницей

Я пишу как все начисло

Все начинается с мозги... Так все
должно начинаться в мозге. И вол-
ной профессии, которая будет тебе
по душе и на пользу людей. И начи-
нается, что главное - найти свой путь,
по которому ты будешь идти с радостью.
Как скажет и в тоже время как
просто для того кто слушает свое
сердце ... и других людей.

Быть учительницей мне, как говорят
са, народу было написано: родился
1 сентября. И вот уже более 10 лет
я работаю учительницей физики. Да я физик!
Так меня называют ученики, родители,
коллеги. Благодаря родителям, эту
науку я впервые увидела в школе, и
ее супер! По словам моего отца,
каждый человек должен учить обаяние
многих физических явлений: потому что
мысль вращается вокруг Солнца, а не
наоборот, потому что земное небо имеет
радужную окраску и всегда круглую
форму, потому возможно передавать сооб-
щения (как письменное, так и звуковое)
за миллионы километров
вращение и многое другое.

А в детстве я зачитывалась
книгами Жюля Верна и Алекс-
андра Белевса. В фантастич-



ческих произведениях рассказывается о молодых людях, их догадках и решениях, испытаниях и разочарованиях. Все это интересный процесс познания... и важной аспект к мотивации на уроках физики.

Благодаря родителям, я люблю физику безоговорочно любовью. Она - само совершенство. Наука о простоте и в тоже время обиходе законах и явлении природы, о материи, ее структуре и движении. Законы физики лежат в основе всего естествознания. Объясняют все многообразие мира. Как говорит А. Эйнштейн: „Я пытался отыскать самой простой способ, каким Господь мог всё это сделать.“

Знания дают человеку веc,
а поступки - блеск

Дерево сильно свалено корнейши, а
человек делал ее, ее сделал. Удовольствию
искусства меня научили учителя
школы и преподаватели вуза. Их
уроки позволили мне смотреть на
любое явление с двух сторон, даже во
мне увидеть свет, найти выход из
сложной ситуации. Язык физики -
это академический, отшелушенный от
живого языка неоднозначностей
язык, на котором можно
говорить, только то, что
имеешь в виду, а не о чём-то
другом. На языке физики



Нельзя болтать о чём-то, обманывать, от не теряют двухсторонности. Поэтому учитель физики труж-
кое, если учится говорить.

Хочется передать своим ученикам всё. В связи с этим вспоминаю воспоминую притчу: Саранча имеет 5 способностей и при одиночестве:

она прыгает, но не высоко; плавает, но не глубоко; летает, но не далеко; находит, но не долго; копает, но не глубоко". Так и я стараюсь раскрыть в детях их способности и, по возможности, довести их до совершенства.

Я на собственном опыте убедился, что на уроке достигнуто что-то проактивное. Эффективность урока, по сути, зависит от двух компонентов: проактивного постановки задачи и средств передачи к её достижению. Не нужно быть педагогом, чтобы согласовать с классом мероприятие $2 \times 2 = 4$ (узнав х на средства = эффективность). Обучение одного из множества приводит к общему производству. Поэтому важно чтобы урок решал не только общую задачу - давать знания, но и учил мысль, добывать самостоятельно информацию, систематизировать и обобщать. Поэтому сухую, трудную тему стараюсь пре-
наделать с интересом, неотрывно оптимизировать и приглашать из темы. Я хочу чтобы мои ученики видели не сухие



формулируя и законы, а красоту природы, ее гармонию. Я хочу сказать, что позиции, что физика это неотъемлемая часть жизни, жизнь культурной и правильной, жизнь честной и радостной.

Что делают наши учителя
варить коре, а не манную кашу?

Все меняется, все меняется... Но где, времена...
Кровь, окружение, внутреннее состояния.
С течением времени меняется природа
и в образование. Переходит кардиолог...
Я, как учитель со стажем, считаю

что современное школе нужны современные
ученики, какой он - современный учитель?

Современного учителя, но ясно, что
это проросшееся, мастер своего
дела, владеющий глубоко знанием не
только своего предмета, но и за его
пределами. В своей деятельности я
использую современные технологии: мультимедиа,
flash-анимации, web-хвосты.

Интересную и полезную информацию
я размещал на сайте, который создал
несколько лет назад. Современно, удобно,
полезно!

Современный учитель учит не только
своему предмету, но и чувству долга,
справедливости, вере торжества в добро
Пакище образом, учитель
должен не только давать зна-
ния, но и быть примером
для будущих поколений. Но
как не разогреть? Как



сделать так чтобы ученики имели уроки с интересом и не хотели уходить? как говорил французский философ Э. Кант: „В воспитании кроется процесс усовершенствования человеческой природы“.

И я твердо верю в силу воспитания, которая состоит из привычек составляющих: любви к детям, слов личного примера, доброты, слов учителя, справедливости - основы доверия, успешно проходит, радоваться и быть совершенными, быть „на грани возможного“.

И я надеюсь, что мои ученики достойно займут свое место в современном мире. И кто-нибудь при встрече скажет: „Здравствуйте! Я тоже учитель... И это благодаря Вам!!!“ Ради таких слов стоит быть учителем. Собирая гнездо учителей!

